



## 同行 · 分享 65 載感恩

明愛自 1953 年成立至今，已跨過 64 個年頭，迎向 65 周年。把握這個時機，我們正開始籌備不同的慶祝活動。首要，是定下一個清晰的方向，那應該以什麼為慶祝主題呢？

經過多輪的磋商、提議、討論，最後，我們決定採用「同行 · 分享 65 載感恩」。

明愛是天主教會在香港的社會服務組織，教會希望透過明愛，推動人與人之間互相體諒、彼此關懷的精神，並為社群提供援助與服務，藉此建立一個和諧共融的社會。我們的存在，就是要與人同行。在這 64 年的光景中，明愛與社會上最末後無靠、最卑微無助和最失落無救的一群並肩同行，成為他們最可靠的伙伴。而沿途上，我們並不孤單，我們得到一眾無私奉獻的義工、熱心公益的捐贈者、以及默默耕耘的同工一路支持，成為我們強大的後盾，使明愛由一個小小的社福機構，茁壯成長至今天一個服務範圍覆蓋社會工作、教育、醫療護理和社區服務的多元化社會服務的機構。

明愛十分感恩，在這 64 年來，得到各受惠者、義工和捐贈者對我們的絕對信任，得到一班忠誠的同工堅守崗位；感恩在這 64 年來，有您分享明愛的喜與樂，和我們憂戚與共，陪我們面對挑戰；感恩在邁向 65 周年時，您仍與我們一起分享這份喜悅，共同迎接 65 載的慶典。

在同行與分享之際，我們深深體會到「心」的重要性，因為無心，一切都成空，有心就促使我們能夠實現願景，逐步向著目標前進。今年，明愛可謂喜事重重，包括荃灣社區中心重建計劃、明愛專上學院未來全港首間天主教大學校舍興建工程，都正好完成，為 65 周年慶典錦上添花。

此時此刻，我們不可以不向天主感恩，所有的人、地、事物，都在祂的祝福及護佑下，得以延續。雖然這 64 年中，我們面對不少的困難、危機和挑戰，但在天主的照顧下，我們都能一一克服，讓我們一起頌揚上主的奇妙，願明愛一天比一天的成為天主真正得心應手的工具，香港教區的優良社會機構。

亦藉此機會，代表明愛向一眾有心人致以衷心謝意，願上主賜予大家平安喜樂及一顆感恩的心。



閻德龍神父